
ώρα που όλα τέλειωσαν, σε
ό,τι αφορά το πρωτάθλημα,
ο ΑΠΟΕΛ αρχίζει να κάνει
όνειρα ChampionsLeague.
Συμμετοχή που όπως κατ’
επανάληψη έχει αναφερθεί

τα πράγματα δεν θα είναι τόσο ζόρικα
όσο μέχρι τώρα, αφού από το πανέρι της
διοργάνωσης, στο 2ο και 3ο προκριμα-
τικό γύρο, όπως και στα νοκ άουτ δεν θα
του προκύψουν ομάδες από Αγγλία, Γερ-
μανία, Ισπανία, Ιταλία και Γαλλία. Οι δυ-
σκολίες φυσικά δεν λείπουν και τα εμπό-
δια μέχρι να μπορέσει (αν μπορέσει) να
φτάσει στους ομίλους είναι πολλά και
επικίνδυνα. 
Ο 1ος προκριματικός γύρος είναι προ-
γραμματισμένος για τις 30 Ιουνίου και 1η
Ιουλίου (οι πρώτοι αγώνες) και 7 και 8
Ιουλίου οι επαναληπτικοί. Ο 2ος γύρος,
στον οποίο θα συμμετάσχει και ο ΑΠΟΕΛ
ορίστηκε για τις 14 και 15 Ιουλίου (α’
αγώνες) και οι επαναληπτικοί 21 και 22
Ιουλίου. Οι «γαλαζοκίτρινοι», σ’ αυτή τη
φάση θα τοποθετηθούν στους «ισχυ-
ρούς» σε ένα γκρουπ από 31 πρωτα-
θλήτριες ομάδες (από τις θέσεις 16-47
της κατάταξης της ΟΥΕΦΑ) συν οι τρεις
ομάδες που θα προκριθούν από τον 1ο
προκριματικό γύρο. 
Αντίπαλοι που θα προέρχονται από την
Ιρλανδία (Μποέμιανς), Βοσνία (Ζρίνσκι
ή Σλόμπονταν Τούζλα), Μολδαβία (Σιέ-
ριφ Τίρασπολ), Αζερμπαϊζάν ( Ίντερ Μπά-
κι ή Μπάκι), Εσθονία (Λεβάντια Ταλίν),
Αλβανία Τίρανα ή Βλάζνια), Αρμενία (Πι-
ούνικ Ιερεβάν), Ουαλία (Ριλ ή Λανέλι),
Β.Ιρλανδία (Γκλεντόραν ή Λίνφιλντ). Οι
δυσκολίες λίγο πολύ γνωστές, από τις
προηγούμενες παρουσίες του στη διορ-
γάνωση και που με λίγη προσοχή μπορεί
να βρεθεί στον 3ο προκριματικό (28 και
29 Ιουλίου και 4 και 5 Αυγούστου).  
Εκεί τα πράγματα αρχίζουν να ζορίζουν,
αφού οι «γαλαζοκίτρινοι» θα βρεθούν
κατά πάσα πιθανότητα στο γκρουπ των
«αδύνατων» και θα έχει από πάνω τους,
τις ομάδες που θα προέρχονται από Ελλά-
δα (Ολυμπιακό), Ελβετία (Ζυρίχη ή Βα-
σιλεία), Βέλγιο (Αντερλεχτ ή Στάνταρντ
Λιέγης), Δανία (Κοπεγχάγη ή Μπρόντμπι),
Βουλγαρία (ΤΣΣΚΑ ή Λέφσκι), Τσεχία (Σλά-
βια Πράγας ή Σπάρτα Πράγας), Νορβηγία
(Στάμπαεκ), Αυστρία (Σάλτσμπουργκ ή
Ραπίντ), Λευκορωσία (Μπάτε) ή Σουηδία
(Καλμάρ).
Από τα δέκα ζευγάρια θα προκύψουν
δέκα ομάδες που θα οδηγηθούν στα νοκ
άουτ ή πλέι οφ όπως τα αποκαλεί η ΟΥΕΦΑ
του 4ου προκριματικού (18 και 19 Αυ-
γούστου οι πρώτοι αγώνες και οι επανα-
ληπτικοί στις 25 και 26 του ίδιου μήνα) για
να βγουν οι πέντε ομάδες που θα μπουν
στους «μαγικούς» και χρυσοφόρους ομί-
λους της περιόδου 2009/2010. 
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Όνειρα Champions League
Σίγουρα μικρότερος ο βαθμός δυσκολίας για να φθάσει στους χρυσοφόρους ομίλους

κτός από όλα τα ρεκόρ και
τις επιδόσεις που κατάφε-
ρε φέτος ο ΑΠΟΕΛ, ο Ιβάν
Γιοβάνοβιτς θα έχει να λέ-
ει και για ένα δικό του κα-
τόρθωμα - επιτυχία. Ο Σέρ-

βος τεχνικός είναι ο πρώτος προπονη-
τής μετά τον αξέχαστο Γιόζεφ Κιούν-
σλερ (με οκτώ τίτλους πρωταθλήμα-
τος!), που καταφέρνει να πάρει δεύτε-
ρο πρωτάθλημα ως προπονητής του
ΑΠΟΕΛ. 
Ο Ιβάν είχε κατακτήσει το πρωτάθλημα
του 2004, όταν αντικατέστησε τον Ντού-
σαν Ούχριν και με την επιστροφή του
στην ομάδα κατακτά εκ νέου τον τίτλο
του πρωταθλητή, για να κάνει τα πρω-
ταθλήματα του δυο. Εκτός από τα δυο
πρωταθλήματα ο Γιοβάνοβιτς έχει κα-
τακτήσει και ένα κύπελλο ως προπο-
νητής των «γαλαζοκίτρινων». 
Οι προπονητές των τίτλων: Γιόζεφ Κι-
ούνσλερ (1936, ’37, ’38, ’39, ’40, ’47,
’48, ’49), Πάμπος Αβρααμίδης (1952),
Κώστας Ταλιάνος (1965), Πάνος Μάρ-
κοβιτς (1973), Ανδρέας Λαζαρίδης
(1980), Τόμι Κάσσιντι (1986), Γιάννης
Μαντζουράκης (1990), Γιάτσεκ Γκμοχ
(1992), Χρίστο Μπόνεφ (1996), Έγκεν
Γκέραντ (2002), Ιβάν Γιοβάνοβιτς (2004,
2009), Μαρίνος Ουζουνίδης. Γ.Κ.

Από τον Κιούνσλερ στον Ιβάν! 
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ΠΡΟΣ ΝΑΥΤΙΛΛΟΜΕΝΟΥΣ
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Οι κληρώσεις
22 Ιουνίου: 1ος, 2ος, 3ος προ-
κριματικός γύρος. 7 Αυγούστου:
Πλέι οφ. 27 Αυγούστου: Όμιλοι. 

Οι αγώνες
1ος Προκριματικός Γύρος 
Πρώτοι Αγώνες: 30 Ιουνίου & 1.
Ιουλίου. Επαναληπτικοί: 7 & 8
Ιουλίο. 

2ος Προκριματικός Γύρος 
Πρώτοι Αγώνες:14 & 15 Ιουλίου.
Επαναληπτικοί: 21 & 22 Ιουλίου. 
3ος Προκριματικός Γύρος
Πρώτοι Αγώνες:28 & 29 Ιουλίου.
Επαναληπτικοί: 4 & 5 Αυγούστου.
Playoff.
Πρώτοι αγώνες: 18 & 19 Αυγού-
στου. Επαναληπτικοί:25 & 26 Αυ-
γούστου. 

Χρήμα
Οι αλλαγές του Champions League
αναμένεται πάντως να ωφελέσουν οι-
κονομικά ακόμη και τις ομάδες που θα
αποκλειστούν στον 3ο και 4ο  προ-
κριματικό γύρο, καθώς οι αγώνες των
συγκεκριμένων φάσεων θα διεξα-
χθούν σε τέσσερις εβδομάδες και
έχουν συμπεριληφθεί στην κεντρική
διαχείριση τηλεοπτικών δικαιωμάτων.

Στον έβδομοουρανό βρίσκονται όλοι στην οικογένεια του ΑΠΟΕΛ.
Η κατάκτηση του 20ού πρωταθλήματος στην ιστορία των «γα-
λαζοκίτρινων» είναι από προχθές βράδυ γεγονός… Μόλις ο δι-
αιτητής σφύριξε για τελευταία φορά, οι στιγμές ήταν μαγικές. Στιγ-
μές, που θέλει ο κάθε ποδοσφαιριστής να ζήσει στην καριέρα του.
Οι φίλοι της ομάδας τραγουδούσαν ρυθμικά, η ατμόσφαιρα ήταν
εκπληκτική, οι πορτοκαλί σημαίες κυμάτιζαν παντού. Στιγμές,
που μένουν χαραγμένες στη μνήμη όλων. Μεγάλες στιγμές, γε-
μάτες παλμό, ενθουσιασμό, σκηνές αφοσίωσης και λατρείας για
την αρμάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς που δικαιότατα έφτασε στην
κατάκτηση του τίτλου. Η χαρά και η συγκίνηση ήταν έντονα ζω-
γραφισμένη στα πρόσωπα όλων.
Τα πανηγύρια, μεταφέρθηκαν αργά προχθές βράδυ στους δρό-
μους της Λευκωσίας. Στο σωματείο των «γαλαζοκιτρίνων», πλή-
θος κόσμου ανέμενε καρτερικά τους πρωταθλητές. Το πορτο-
καλί κυριαρχούσε παντού. Απέραντο πορτακαλί. Νέοι, γέροι, με-
σήλικες, παιδιά, άνδρες και γυναίκες ζητωκραύγαζαν, χειρο-
κροτούσαν, επευφημούσαν το νέο βασιλιά, που επανήλθε στο
θρόνο του. Οι δρόμοι της Κένεντι γέμισαν από φίλους του ΑΠΟΕΛ
που μέθυσαν από τη μεγάλη χαρά που τους κέρασε η ομάδα
τους. Η μια φωτοβολίδα άναβε μετά την άλλη! Ο κόσμος του
ΑΠΟΕΛ βροντοφώναξε με όλη του την ψυχή το σύνθημα «ΑΠΟΕΛ,
θρύλος, πρωτάθλημα» και χειροκρότησε ένα-ένα τους παίκτες
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς, τόσο όταν έβγαιναν από το λεωφορείο όσο
και όταν βγήκαν στον εξώστη του σωματείου.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΟΣ 

Έκαναν τη 
νύχτα μέρα!

Ξαναπιάνουνδουλειά από σήμερα και στο
θέμα προγραμματισμού. Από τη στιγμή
που η υπόθεση τίτλος ξεκαθάρισε, ανα-
μένεται να ολοκληρωθούν και να κλεί-
σουν αισίως και τα θέματα των Χρύση Μι-
χαήλ, Μάριου Ηλία, ενδεχομένως όμως
και κάποιων άλλων ποδοσφαιριστών.
Όπως κατ’ επανάληψη έχει τονιστεί αμ-
φότερες οι πλευρές έχουν τη διάθεση και
την καλή θέληση για να συνεχίσουν και
για να ολοκληρώσουν κατά πάσα πιθα-
νάτοτητα την καριέρα τους στην ομάδα,

θα πρέπει να υπάρξει και το ανάλογο
«happyend».  Όπως είπαμε, πέραν από τις
περιπτώσεις των δυο ποδοσφαιριστών σε
εκκρεμότητα υπάρχουν και μερικά άλλα
συμβολαία, αλλά και το μέλλον ορισμέ-
νων ποδοσφαιριστών. Αυτοί είναι ο Ντα-
νιέλ Φλορέα και Μπαρκ Σεγκιρί, ενώ από-
φαση θα πρέπει να παρθεί και όσον αφο-
ρά τον Ζιαν Παουλίστα, μετά το σοβαρό
τραυματισμό που πέρασε και παρόλο που
ο Βραζιλιάνος έχει συμβόλαιο για έναν
ακόμα χρόνο. 

Συνέχεια στις ανανεώσεις
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